



CFCU/MNE/108

Izveštaj o organizovanim diseminacionim aktivnostima

U okviru diseminacionih aktivnosti organizovana je 18.02.2021.godine press konferencija projekta **“Razvoj i pružanje licenciranih usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina u Pljevljima”**.

Na press konferenciji su govorile direktorica JU Dnevni centar Pljevlja, Svetlana Dujović i predsjednica NVU „Zračak nade“ Stanica Lončar. One su predstavile projekat i ukazale na njegov značaj, kao i aktivnosti koje su se do sada realizovale.

Tokom prve godine razvijena je ICT platforma za podršku pružanju usluga socijalne i dječije zaštite. Platforma se koristi za saradnju sa korisnicima usluga Dnevnog centra, NVU „Zračak nade“, njihovim roditeljima kao i drugim dnevnim centrima i udruženjima roditelja. Sastoji se od pet modula, a tri modula razvijena su u okviru inicijative "Zaštita najugroženije djece i porodica pogođenih COVID-19 pandemijom" koju sprovodi UNICEF uz finansijsku podršku Grupe 484 i Ambasade Kraljevine Norveške. Platformu do sada koriste 653 korisnika od kojih su 235 djeca i mladi sa smetnjama u razvoju, 324 njihovi roditelji i 94 stručna radnika.

Izrađena je projektna dokumentacija za adaptaciju prostora koji se nalazi u potkrovlju zgrade. Radove na adaptaciji izvodi firma „Tehno- gradnja“ Pljevlja i planirano je da se završe sredinom juna mjeseca. Adaptacijom ovog prostora stvoriće se uslovi za pružanje usluge dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina.

Takođe, održan je četvorodnevni trening za pružanje usluga dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina i dvodnevni trening za pružanje savjetodavno– terapijskih i socijalno-edukativnih usluga. Cilj treninga je bio poboljšanje znanja i vještina zaposlenih u Dnevnom centru Pljevlja i NVU „Zračak nade“ kako bi se usluge pružale na adekvatan način.

Izrađen je program pružanja usluge dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina i program za pružanje savjetodavno- terapijskih i socijalno edukativnih usluga koji su potrebni kako bi se usluge licencirale.

Pripremljen je program obuke za pružanje usluge dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina i program obuke za pružanje savjetodavno– terapijskih i socijalno- edukativnih usluga koji će biti akreditovani kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu. Po akreditovanim programima izvodiće se obuke za sve stručne radnike na području Crne Gore.

Takođe, 18.02.2021. godine održana je prva tribina pod nazivom **„Predstavljanje projekta i podrška razvoju usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom na lokalnom nivou“** koju je otvorila sekretarka Sekretarijata za društvene djelatnosti, Emina Salihović. Ona je naročito istakla dobru saradnju osnivača opštine Pljevlja sa Dnevnim centrom Pljevlja, kao i sa NVU „Zračak Nade“ kao i podršku Opštine Pljevlja u realizaciji projekta.



Norwegian Embassy
Belgrade



GRUPA 484
25 GODINA





Joint EU-MNE Programme for
Employment, Education and Social Welfare

Direktorica Dnevnog centra Pljevlja Svetlana Dujović je predstavila realizovane aktivnosti i ostvarene rezultate, kao i aktivnosti koje su planirane za naredni period.

Učešće na tribini je imala i Branka Danilović, direktorica JU Centar za socijalni rad za opštine Pljevlja i Žabljak koja je istakla značaj dobre saradnje i uspostavljanja novih usluga socijalne i dječije zaštite na lokalnom nivou za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom.

Tribina je održana u sali Skupštine Opštine Pljevlja gdje je bio jedan broj učesnika, dok su se ostali priključili putem Zoom platforme kako bi se ispoštovala propisane epidemiološke mjere.

Na tribini se razgovaralo o projektu i o načinu poboljšanja usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom na lokalnom nivou.

Zaključak je da treba raditi na poboljšanju medjusektorske saradnje, odnosno da treba poboljšati saradnju izmedju sektora zdravstva, obrazovanja i socijalne zaštite. Dogovoreno je da se u sledecem periodu održi još tribina na kojima bi se roditeljima čija djeca još ne koriste usluge Dnevnog centra i NVU „Zračak Nade“ približile mogućnosti podrške na lokalnom nivou.

Koordinator projekta

Svetlana Dujović



Norwegian Embassy unicef  GRUPA 484  GODINA

Belgrade

The project is implemented by

